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Stemmingen moties Schaliegas

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over schaliegas,

te weten:

- de motie-Van Tongeren over het opschorten van het
besluitvormingsproces over de locatie en randvoorwaarden
voor proefboringen en winning (33952, nr. 2);

- de motie-Van Tongeren c.s. over het verbieden van
schaliegaswinning (33952, nr. 3);

- de motie-Van Tongeren c.s. over het voldoen aan voor-
waarden van rechtvaardiging en veiligheid (33952, nr. 4);

- de motie-Agnes Mulder over één structuurvisie voor de
ondergrond waar schaliegas deel van uitmaakt (33952, nr.
5);

- de motie-Van Veldhoven over de Kamer informeren over
de uitkomsten van het onderzoek (33952, nr. 6);

- de motie-Van Veldhoven c.s. over een rol voor decentrale
overheden bij besluitvorming (33952, nr. 7);

- de motie-Ouwehand over nu het besluit nemen om niet
over te gaan tot de winning van schaliegas in Nederland
(33952, nr. 8);

- de motie-Ouwehand/Van Veldhoven over niet onder het
regime van de Crisis- en herstelwet plaatsen van eventuele
(proef)boringen naar schaliegas in Nederland (33952, nr.
9);

- de motie-Dik-Faber/Van Tongeren over het schrappen
van de verticale begrenzing voor uitsluiting van schalieg-
aswinning in drinkwatergebieden (33952, nr. 10);

- de motie-Jan Vos c.s. over het uitsluiten van onaanvaard-
bare risico's ten aanzien van het grondwater (33952, nr. 11).

(Zie vergadering van 5 juni 2014.)

De voorzitter:
Op verzoek van mevrouw Ouwehand zal er eerst worden
gestemd over motie op stuk nr. 8 alvorens te stemmen over
de overige moties.

In stemming komt de motie-Ouwehand (33952, nr. 8).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, GroenLinks en de PvdD voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Tongeren (33952, nr. 2).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Tongeren c.s. (33952, nr.
3).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, 50PLUS/Baay-Timmerman, D66, Groen-
Links en de PvdD voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Tongeren c.s. (33952, nr.
4).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, 50PLUS/Baay-Timmerman, D66, Groen-
Links en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Agnes Mulder (33952, nr. 5).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, 50PLUS/Baay-
Timmerman, 50PLUS/Klein, D66, GroenLinks, de PvdD en
de SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Veldhoven (33952, nr. 6).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren, de ChristenUnie,
de SGP, de VVD, Van Vliet, 50PLUS/Baay-Timmerman,
50PLUS/Klein, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de
SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de fractie van de PVV ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Veldhoven c.s. (33952, nr.
7).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Van Vliet,
50PLUS/Baay-Timmerman, 50PLUS/Klein, D66, GroenLinks,
de PvdA en de PvdD voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Ouwehand/Van Veldhoven
(33952, nr. 9).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de SGP, 50PLUS/Baay-Timmerman, D66,
GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dik-Faber/Van Tongeren (33952,
nr. 10).
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De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, D66, GroenLinks, de PvdD en de SP voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Jan Vos c.s. (33952, nr. 11).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Van Vliet,
50PLUS/Baay-Timmerman, 50PLUS/Klein, D66, de PvdA en
de SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.
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